



पृष्ठ १ बाट क्रमशः

आज मनोनयन...

हुम्लाको सर्वेकांड गाउँपालिका उपाध्यक्ष पनि रिक्त छ। २०७९ वैशाखमा भएको चुनावमा माओवादीले जितेकाले यसपटक उसैलाई माओवादी सघाउने निर्णय भएको छ। माओवादीले जितेर रिक्त भएकामध्ये मकवानपुरको हेटौँडा उपमहानगरपालिका-१२, महोत्तरीको रामगोपालपुर नगरपालिका-२, रुकुम पूर्वको पुथा उत्तररंगा गाउँपालिकाको उपाध्यक्ष, २ नम्बर वडाध्यक्ष, जाजरकोटको कुशे गाउँपालिका-७, कालिकोटको तिलागुफा नगरपालिका-४ र दार्चुलाको दुहुँ गाउँपालिका-५ हुन्। तर, माओवादीले सबैभन्दा बढी प्रतिष्ठाको विषय कीर्तिपुर नगरपालिकालाई बनाएको छ।

कीर्तिपुरको प्रमुख माओवादीले लिने शनिवार एकीकृत समाजवादीसँग समझदारी भएको छ। समझदारीअनुसार एकीकृत समाजवादीले प्रमुखमा सहयोग गर्ने र माओवादीले काठमाडौँ महानगरपालिका वडा नं १६ को अध्यक्षमा एकीकृत समाजवादीलाई सहयोग गर्ने भएको छ। कीर्तिपुरको प्रमुखमा माओवादीबाट प्र.डा. शिवशरण महर्जन उम्मेदवार छन्। एकीकृत समाजवादीबाट काठमाडौँ महानगरको १६ नम्बर वडाध्यक्षमा मीनबहादुर मानन्धर उम्मेदवार छन्। सहकार्यसम्बन्धी पत्रमा शनिवार माओवादी उपाध्यक्ष अग्निप्रसाद सापकोटा र एकीकृत समाजवादीका वरिष्ठ उपाध्यक्ष राजेन्द्र पाण्डेले हस्ताक्षर गरेका छन्।

काठमाडौँ-धमाले पनि तालमेलमा! एकतापूर्वक चुनाव लड्ने घोषणा गरेका सत्तारूढ दुई दल नेपाली कांग्रेस र नेकपा एमालेले पनि चुनावी तालमेल गर्ने तयारी गरेका छन्। यी दुई दलबीचको तालमेल माओवादी केन्द्रको पकड क्षेत्रमा हुने बताइएको छ। रुकुम पूर्वको पुथा उत्तररंगा गाउँपालिका उपाध्यक्ष र सोही गाउँपालिकाको २ नम्बर वडाध्यक्षसँगै जाजरकोटको कुशे गाउँपालिका-७, कालिकोटको तिलागुफा नगरपालिका-४ र दार्चुलाको दुहुँ गाउँपालिका-५ र हुम्लाको सर्वेकांड गाउँपालिका उपाध्यक्षमा चुनावी सहकार्य गर्ने पक्षमा दुई दलबीच संवाद चलि रहेको एक नेताले बताए।

छलफल हुन बाँकी नै छ। कोशी प्रदेशमा भ्रष्टाचारको कन्क्राई नगरपालिका-६, ताप्लेजुङको सिरीजांगा गाउँपालिका-३, तेह्रथुमको लालीगुराँस नगरपालिका-८, सुनसरीको गढी गाउँपालिका ६, मोरङको ग्रामथान गाउँपालिका अध्यक्ष, ओखलढुंगाको मेलुङ गाउँपालिका-५ र उदयपुरको बेलका नगरपालिका-९ र त्रियुगा-१२ को वडाध्यक्ष पद रिक्त छ। ओखलढुंगाको जिल्ला समन्वय समिति प्रमुख पद पनि रिक्त छ। यस्तै, सप्तरीको डाकेशवरी नगरपालिका-१ र ४, धनुषाको धनुषाधाम नगरपालिका-१, महोत्तरीको रामगोपालनगरपालिका-२, रौतहटको इशानाथ नगरपालिका-७ र राजपुर नगरपालिका-६, गढीमाई नगरपालिका-८ को वडाध्यक्ष पद पनि रिक्त छ। काठमाडौँको कीर्तिपुर नगरपालिका प्रमुखसँगै १ र ४ तथा काठमाडौँ महानगरपालिकाको १-६ नम्बर वडा, दोलखाको गौरीशंकर गाउँपालिका उपाध्यक्ष, नुवाकोटको ककनी गाउँपालिका-२, हेटौँडा उपमहानगरपालिका-१२ मा पनि पद रिक्त छ।

गण्डकी प्रदेशमा पर्ने गोरखा नगरपालिका-५ को वडाध्यक्ष पद रिक्त छ। लुम्बिनी प्रदेशअन्तर्गत पर्ने गुल्मीको मुसिकोट नगरपालिका १, रोल्पाको रूष्टीगढी गाउँपालिका ४, कपिलवस्तुको शुद्धोधन गाउँपालिका १, बर्दियाको ठाकुरबाबा नगरपालिका ४ मा उपचुनाव हुँदैछ। कर्णाली प्रदेशमा पर्ने दैलेखको महावु गाउँपालिका अध्यक्ष, दुल्लु नगरपालिका १३, कालीकोटको तिलागुफा नगरपालिका ४ जाजरकोटको कुशे गाउँपालिका ७, डोल्पाको त्रिपुरासुन्दरी नगरपालिका ५, हुम्लाको सर्वेकांड गाउँपालिका उपप्रमुख पनि रिक्त छ।

सुदूरपश्चिम प्रदेशअन्तर्गत पर्ने बाजुराको स्वामीकार्तिक खापर गाउँपालिका उपाध्यक्ष, बझाङको सुर्मा गाउँपालिका ४, डोटीको पूर्वीचौकी गाउँपालिका ६, दार्चुलाको दुहुँ गाउँपालिका ५ र कञ्चनपुरको भीमदत्त नगरपालिका ६ मा रिक्त पदमा उपचुनाव हुँदै छ।

तथा पर्यवेक्षक, सञ्चार प्रतिष्ठान, सोका कर्मचारी तथा सञ्चारकर्मी, निजी तथा सार्वजनिक संस्था, सोका पदाधिकारी तथा कर्मचारी र विद्यालयमहाविद्यालय वा विश्वविद्यालय, सोका शिक्षक तथा कर्मचारीको हकमा पनि आचारसंहिता लागू हुने आयोगले जनाएको छ। यसैगरी, मतदाता, विकास साभेदार संस्था, सरकारी वा अर्धसरकारी निकायबाट सञ्चालित परियोजना तथा परियोजनाका कर्मचारी, मतदाता शिक्षा कार्यक्रम सञ्चालन गर्ने संस्था तथा सो संस्थाका कर्मचारी, निजी क्षेत्रका बैंक तथा वित्तीय संस्था, सहकारी संस्था, व्यापारिक तथा औद्योगिक क्षेत्र, सोका पदाधिकारी, कर्मचारी तथा कामदार, वस्तु वा सेवा प्रदायक व्यावसायिक संस्थाका पदाधिकारी, कर्मचारी तथा कामदार र आयोगले तोकेका अन्य निकाय वा व्यक्तिले आचारसंहिताको पालना गर्नुपर्ने छ। आचारसंहिता लागू भएको जिल्लाका निर्वाचन हुने स्थानीय तहवाहेक अन्य क्षेत्रमा निर्वाचन आचारसंहिताले निषेध गरेका कार्य गर्नु गराउनु परेमा निर्वाचन आयोगलाई पूर्वजानकारी दिई निकास भएपसोमोजिम गर्न सकिने आयोगले जनाएको छ।

प्रमुख र उपप्रमुख एक/एक र वडाध्यक्ष ३४ गरी जम्मा ४४ रिक्त पदमा निर्वाचन हुँदै छ।

किन बढेन...

उनका अनुसार म्यानपावरबाटै ई-७ भिसामा नेपालीलाई पठाउने भन्ने मन्त्री भण्डारीको निर्णयले गर्दा कुनै प्रक्रिया अर्थ बढाउन सकिने छैन। यद्यपि ई-७ भिसामा कामदार पठाउने प्रक्रिया सुरु भइ नसके पनि यसलाई अर्थ बढाउन परराष्ट्र मन्त्रालयमार्फत दक्षिण कोरियालाई

पत्राचार गरिएको मन्त्रालयका सचिव मुकुन्द निरौलाले बताए। 'हामीले इपिएस प्रणालीमा असर नपर्ने गरी ई-७ भिसामा कामदारहरू पठाउने सिफारिस गरेका छौं,' उनले भने, 'केही बुँदामा अन्याय भएको जस्तो कुरा आएको छ, त्यसमा औपचारिक पत्र आएपछि हामी प्रस्ट भएर अर्थ बढेनेछौं।' कामदारहरू लागत खर्च रोजगारदाताले व्यहोर्ने कार्यविधिमै स्पष्ट भएकाले ई-७ भिसामा पठाउदा संस्थागत ढंगले नै जाने हुँदा त्यसका लागि सरकारले आवश्यक मापदण्ड बनाउने सचिव निरौलाले बताए।

PUBLIC NOTICE
I, Tushal Mangal (S/o Pawan Kumar Mangal and Anita Devi Mangal), R/o Sanjanawas, Dist- Bhiwani, Haryana, AND <Chetrapati Chowk, Kathmandu>; AND <Surbhi Garg>[N8502523], D/o <Rajesh Kumar Agarwal> and <Suman Garg>, R/o <Ashok Kirana, Farja Road, Loharu Dist-Bhiwani, Haryana, Chetrapati Chowk, Kathmandu> have got married at Hotel Aloft, Thamel, Kathmandu on 11th July 2024 as per Indian traditions.

माथिल्लो माया खोला जलविद्युत आयोजना ५.० मेवाको प्रारम्भिक वातावरणीय परीक्षण प्रतिवेदन तयारीको लागि सार्वजनिक सुन्दाई कार्यक्रम सम्बन्धी सार्वजनिक सूचना।
(प्रकाशित मिति: २०८१/०८/०२ गते)
बाजेद तमुको हाइड्रोपवर प्रा. लि. द्वारा प्रस्तावित माथिल्लो माया खोला जलविद्युत आयोजना ५.० मेवाको वातावरणीय परीक्षण प्रतिवेदन तयारीको लागि सार्वजनिक सुन्दाई कार्यक्रमको आयोजना गरिएको छ।

बर्दगोरिया गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय मुडा, कैलाली सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल
बोलपत्र सम्बन्धी सूचना
प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०८१/०८/०२
यस बर्दगोरिया गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय को आ. व. २०८१/०८२ अन्तर्गत टेक्का न. 14/BRM/NCB/W/2081/082 को Construction of Sahara Ghar at Bardagoriya Rural Municipality Ward no. 02 टेक्का न. 15/BRM/NCB/W/2081/082 को Balkanya Ma. Vi. Second floor finishing work कार्यका लागि प्रथम पटक सूचनाको विस्तृत विवरण यस कार्यालयको वेबसाइट http://www.bardagoriyamun.gov.np र http://www.bolpatra.gov.np/egg मा राखिएको व्यहोरा अनुरोध छ।

युईमा रोजगार कम्पनी: CHINA NATIONAL CHEMICAL ENGINEERING & Construction Corporation Seven Middle East LLC
पूरा सिल्ली मिति: २०८१/०८/२०
कामदारको पद: 1. Helper 50 0 1000 36,७५० 2. Mason For Plaster / Block 50 0 1300 8७,७८० 3. Suttering Carpenter 50 0 1300 8७,७८०

साउदीमा रोजगार कम्पनी: AL-AZKAR CAR DECORATION FOUNDATION
पूरा सिल्ली मिति: २०८१/०८/२०
कामदारको पद: 1. HEAVY TRUCK DRIVER 5 0 1800 ६,६,७५०

साउदीमा रोजगार कम्पनी: Saadi Bin Saad Al Harbi and Partners Company
पूरा सिल्ली मिति: २०८१/०८/२०
कामदारको पद: 1. HEAVY TRUCK DRIVER 5 0 1800 ६,६,७५०

आचारसंहिता...

राजनीतिक दल तथा राजनीतिक दलको भ्रातृ संगठन, उम्मेदवार तथा सम्बन्धित व्यक्ति, राजनीतिक दल तथा उम्मेदवारको मतदान प्रतिनिधि तथा मतगणना प्रतिनिधि, सार्वजनिक पदधारण गरेका व्यक्ति, अनुगमन समितिका पदाधिकारी तथा अनुगमनकर्ता, पर्यवेक्षण संस्था

जन्ममिति फरक परेको सूचना

जिल्ला प्रशासन कार्यालय म्याग्दी बेनी च.नं.१०४० र मिति २०८१/०७/२५ को पत्र अनुसार हाल बेनी नगरपालिका वडा नं.५ बस्ने भारतीय भूपू.सैनिक ५०४४२६६६, चन्द्र बहादुर पुनको श्रीमती नेपाली नागरिकता प्रमाणपत्रमा नाम आरती पुन (Arati Pun) जन्ममिति र सन् १९७५/१२/२५ मिति २०२५/१२/१५ उल्लेख भएको र आरतीको पसन्त प्रमाणपत्रमा नाम आरती पुन (Arati Pun) जन्ममिति २०२८ वैशाख १९ उल्लेख भई नाम र जन्ममिति फरक परेपनि एउटै व्यक्ति भएको व्यहोरा प्रस्तुत गरिएको छ।

युनाइटेड गोर्खा सेविङ्ग एण्ड क्रेडिट को-अपरेटिभ लि. UNITED GURKHA SAVING & CREDIT CO-OPERATIVE LTD.
उत्तमाइती वार्षिक साधारण सभा सम्बन्धी सूचना
आदरणीय शेखरधनी महानुभावहरू, मिति २०८१ कार्तिक २५ गते बसेको संचालक समितिको बैठकको निर्णय अनुसार यस संस्थाको उन्नाइसौं वार्षिक साधारण सभा निम्न मिति, स्थान र समयमा हुने भएकोले सम्पूर्ण शेयर सदस्य महानुभावहरूको जानकारी तथा उपस्थितीको लागि अनुरोधका साथ सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

आजको राशिकफल
आचार्य श्री स्वामी ध्रुव, माइण्ड मेनेजमेन्ट गुरु
इन्टरनेसनल एस्टोलोजिकल फोरम
सानेपा, काठमाडौँ, नेपाल
फोन: ९८४१५९२५२५,
Email: dhruvswamig@gmail.com
आइतबार, ०२ मंसिर, २०८१

अस्पताल र विविध
अस्पताल र विविध
अस्पताल र विविध
अस्पताल र विविध
अस्पताल र विविध
अस्पताल र विविध
अस्पताल र विविध
अस्पताल र विविध
अस्पताल र विविध
अस्पताल र विविध

नेपाल राष्ट्र बैंक
०२ मंसिर, २०८१ (१७ नोभेम्बर, २०२४)
मूद्रा एकाइ सरिद दर विज्ञी दर
भारतीय स्वयं १०० को १९०।००
अमेरिकी डलर १ को १३४.७४
युरो १ को १४३.२२











